11 k0
3amaya 1(9KCIEpUMEHT)

1 Meron onpenenenus R 1 Gaiut
Merton onpenenenus Rc 1 6ann
Meron onpenenenust C 1 Gaiut
2 KomnmaecTBo u3mMepeHuii JOCTaTOYHOE AJIsl OTPEACIICHUSI HCKOMON 2 (1+1)
BEJIMYMHBI BBIOPAHHBIM CIIOCOOOM Oaya
3 Hanmune Tabnuupl, rpaduka (eciny oH Heo0X0AUM sl TAaHHOTO criocoba) | 3 Oamna
4 Omnpeneneno R =100 +£10 kOm (100 20 kOm) 2 (1)
Oama
5 Omnpeneneno Rc = 560 £60 kOM (560 £120 kOm) 2(1)
Oayta
6 Omnpeneneno C = 330 +40 mx® (330 £70 mxD) 2(1)
Oayta
7 OreHKa NOrpenHOCTH 1 Gamn




